フリーアカウントに関する補足条項

以下の条件は、オンライン登録プロセスの一部として指定された上限まで、 ${f Domo}$ プラットフォームのあらゆるバージョンおよび ${f Domo}$ が貴社に無償で提供するその他のサービス(「 ${f J}$ リーアカウントサービス」)の使用に適用される。本規約は、 ${f www.domo.com/jp/company/service-terms}$ に掲載される ${f Domo}$ サービス利用規約(「 ${f J}$ サービス利用規約」)の一部を構成します。定義されていない用語は、サービス利用規約に規定されている意味を有するものとする。

フリーアカウントサービスは、クレジットの利用に基づく消費ベースモデルの下で提供される。 クレジットは、フリーアカウントサービス内で実行されたアクティビティに基づいて適用される。特定のアクティビティ、各アクティビティに関連するクレジット数、およびクレジットの使用に関するその他の条件は、www.domo.com/consumption-termsに掲載されており、参照することにより組み込まれるものとする。 フリーアカウントサービスを登録することにより、貴社は以下に指定されたクレジット数(「クレジットしきい値」)を無償で使用することができるものとする。クレジットしきい値に達した場合、Domoのその時点のレートで追加クレジットを購入することができる。フリーアカウントサービスは、認定ユーザーの人数は無制限で使用することができる。

標準クレジットしきい値 300単位

Domo は、適用法により最大限許される範囲において、当社の独自の裁量により、貴社のフリーアカウントサービスの利用資格を決定し、事前の通知や責任を負うことなく、いつでもフリーアカウントサービスを撤回または変更する権利を留保する。また、Domoは、フリーアカウントサービスの一部として貴社が使用しているDomoプラットフォームのインスタンスおよびその他のフリーアカウントサービスを非アクティブのためいつでも終了させることができる。貴社がフリーアカウントサービスに入力したデータ、および貴社によりまたは貴社のためにフリーアカウントサービスに加えられた設定変更は、貴社が同じフリーアカウントサービスの有償サブスクリプションを購入しない限り、または貴社がフリーアカウントサービスの終了前にかかるデータをエクスポートしない限り、永久に失われる。

Domo は、将来に向かって本規約を随時修正することができる。かかる修正が貴社の権利または義務の重大な変更となる場合、Domo は、貴社のフリーアカウントサービスのインスタンス内のユーザーインターフェイスを通じて、かかる変更を通知する。本規約の修正に異議がある場合、貴社はDomoに書面で通知することができ、Domoはかかる異議に対応するため合理的な努力を行う。